Avakoivwon nepiAnwng npadng eniBoAng NnpooTiHoOU KAT ' £QAPHOYK TOV
diata§swv TnG nap. 2 Tou apbpou 24 Tou N. 4177/2013 (PEK 173 A7)

Me Tnv pe a.n. 62101/28033/26-07-2024 andégpacn Tnc A/vong AvanTtuéng
MN.E. Képkupac eniBARBNKe nNpOCTIUO GCUVOAIKOU mnocgoU OdUo XIAIQdwV EUpw
(2.000,00€) otnv etaipeia “N. MOYAHMAS & >IA O.E.” yia Tn dpacTtnpidTnTa
>ounep Mapker, nou Bpiokerar ornv lMalaiokaoTpitoa, Tou AAPou KEeVvTPIKAG
Képkupag, oUpQwva He TIC OlaTA&slc Twv apbpwv 22, 24, 25 kalr 26 Tou
N.4177/2013 (®EK 173 A') kar Twv OiaTaewv Tou dpBpou 1 nap. 4A & Tou
apBpou 2E nap. 1 TnG Ynoupyikng Anopaong 91354/2017 (®EK 2983 B’), 6nwg
Tpononoindnke kai 1oxvel Je TNV un’ apibu.35952/2023 (GPEK B' 2542) Ynoupyikn
Andogaon.

EidikOTEpa TO NPOCTIPO €nIBAAAETAl JIOTI KATA TOV €AeyX0 UNAAAAAWV TNC
unnpeoiac nou Olevepyndnke oTi¢ 09-07-2024 oTnv avwTEPW  EMIXEipnon
diamoTwdnke OTI : A) H enixeipnon Oev OI1€6€Te avapTnuévn nivakida o gPPAveg
OnNMEiO, OTO XWPO TOU TAMEiOU r} Tou TNPOUMEVOU TIHOKATAAOYoUu oTnv onoia Ba
avaypdgpel pe kepalaia, suavayvwora ypauuarta : ‘0O KATANAAQTHZ AEN EXEI
YNOXPEQ>ZH NA TNMAHPQZEI EAN AEN AABEI TO NOMIMO TAPAZTATIKO
STOIXEIO (AMOAEI=ZH - TIMOAOrIIO)” kair otnv AyyAIkr yAwooa, oG €&NG :
“"CONSUMER IS NOT OBLIGED TO RAY IF THE NOTICE OF PAYMENT (RECEIT -
INVOICE) HAS NOT BEEN RECEIVED” kata napdapacn Tou dpbpou 1 nap. 3 Tng
Ynoupylikng Anogaong 91354/2017 (®EK 2983 B').

B) 'EAAsiyn nivakidag TIHWV OTO Wuyeio e TIC ToupTeEG NAywTO, KATA
napdpaon Twv diata€ewyv Tou ApBpou 2A nap. 2 & 3 & Tou dpBpou 2I nap.1 TNG
Ynoupyikng Andégaong 91354/2017 (®EK 2983 B’) oe ouvduaoud e 1o apbpo 7

Tou N. 4177/2013 (®EK A’ 173).



